Tartsd a lépést! program - 6. évfolyam

Gyakorlé feladatsor 2.

. Milyen szamok irhatok az A bet(i helyére a 4560A szdmban, hogy oszthaté
legyen: 2-vel, 3-mal, 4-gyel, 5-tel, 6-tal, 8-cal, 9-cel, 10-zel?

. Bontsd primszamok szorzatara!

A. 4500
B. 6900

. Dontsd el a kovetkezd allitasokrdél, hogy igazak-e vagy hamisak!

Minden primszam paros.

A nullanak végtelen sok osztdja van, tehat 6sszetett szam.
Az 1 primszam.

Nullaval minden szamot el lehet osztani.

Az 1 minden szamnak tobbszorose.

Amelyik szam oszthatd 2-vel és 3-mal, az oszthaté 6-tal is.
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. Keresd meg a 48 és a 60 legnagyobb koz6s osztdjat és legkisebb kozos
tobbszorosét!

. Ird le az 6sszes olyan haromjegy(i szamot, amiben a 2,3,4 szamjegyek
szerepelnek. Egy szamjegy tobbszor is szerepelhet.
Huzd ald a 3-mal oszthatdkat!



